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засоби-результат» розгортається як діагностичний, ситуаційний та 

регулятивний контроль студентом власних дій. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПІДТРИМКА ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

ЗАСОБАМИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

 

Актуальність дослідження. Проблема підготовки, організації та 

підтримки освітнього процесу є однією із актуальних тем сьогодення в 

Україні. Детермінація цієї проблеми є можливою завдяки чітко 
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регламентованим законодавчим актам та комплексу педагогічно-

психологічних критеріїв, які комбінуються та видозмінюються під час 

тривалого плину часу. Аналіз цієї проблеми передбачає означення 

актуального напряму її дослідження із залученням технології штучного 

інтелекту, що здатні полегшити діяльність освітнього персоналу та виявити 

кількісні та якісні показники ефективного освітнього середовища. 

Мета дослідження: визначити доцільність залучення інструментарію 

штучного інтелекту під час освітнього процесу задля діагностики, організації 

та підтримки освітнього процесу в учбових закладах різного рівня 

акредитації. 

Виклад основного матеріалу. Упродовж формалізованого терміну 

навчального процесу у шкільному та студентському просторі,  функції 

моніторингу, організації та підтримки освітнього процесу, здебільшого, 

покладені на колектив викладачів, операції та дії яких, повинні бути 

узгодженими та приймати мінімальний показник суб’єктивізму, що здатне 

дозволити комплексно, всебічно та оптимально оцінити множину 

педагогічних ситуацій та їх вплив на психологічне-педагогічний стан освітян. 

Некоректно налагоджений освітній процес може призвести до низки 

критичних проблем, які пов’язані з успішністю та психологічним здоров’ям, 

як у окремих особистостей, так і освітньої групи загалом [3]. 

Процес використання штучного інтелект для організації та підтримки 

освітнього процесу є можливим завдяки функціональному інструментарію 

згорткових нейромереж (convolutional neural network) – нейромереж, які 

використовуються для пошуку об’єктів у різних формах передачі інформації, 

генерації та взаємодії з цими об’єктами [1]. 

Задля реалізації теми дослідження доцільно використати класичну 

технологію глибокого навчання. Метод роботи глибокого навчання полягає у 

використанні нейромереж, які дозволяють імітувати хід думки живої 

людини. У цьому випадку, для того щоб почати робити висновки, 

комп'ютерний мозок повинен вивчити величезну кількість окремих 
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зображень, або інших інформаційних елементів. Тоді він буде здатний 

виявляти найдрібніші відмінності між ними [2]. 

В межах цього дослідження пропонується класифікувати організацію 

освітнього процесу за наступними категоріями: 

Класифікація освітян: 

o 1-й рівень – кількісний показник, вікова характеристика, статева 

приналежність; 

o 2-й рівень – відвідування, академічна успішність; 

o 3-й рівень – ініціативність, мотиваційна складова, вольова 

характеристика. 

Класифікація викладача: 

o 1-й рівень – вчений ступінь, вікова характеристика, статева 

приналежність; 

o 2-й рівень – відповідність робочим програмам, календарно-

тематичним планам; 

o 3-й рівень – методологічний базис, творча складова. 

Класифікація середовища: 

o 1-й рівень – тип, форма, площа приміщення, інші фізичні 

метрики; 

o 2-й рівень – навчальні засоби (підручники, інтерактивна дошка, 

комп’ютери); 

o 3-й рівень – естетичні та функціональні особливості приміщення. 

Адміністративна класифікація: 

o форма освітнього процесу – навчальні заняття, самостійна 

робота, практична підготовка, контрольні заходи; 

o вид навчальних занять – лекція, практичне, лабораторне, 

семінарське, індивідуальне заняття, консультація; 

o форма здобуття освіти – очна, заочна, дистанційна, мережева, 

дуальна, змішана; 

o обробка контрольних заходів – тип, шкала оцінювання. 



351 
 

Комплексна освітянсько-викладацька класифікація: 

o психофізіологічні показники; 

o загальне та опосередковане вираження емоцій та поведінка; 

o комунікативний аспект; 

o конкуренція та конфліктний аспект; 

o групові показники; 

o лідерські якості; 

o показник авторитету; 

o ряд девіаційних класифікацій; 

o інші класифікації. 

 

 

Рис. 1. Схема вхідних та вихідних даних системи штучного інтелекту 
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Визначення та математичне означення параметрів відбувається за 

кожним параметром індивідуально. Вхідними вважаються параметри, які 

відповідають за первинні показники суб’єктів навчання та їх діяльності. 

Вихідними ж визначаються параметри, які є результатом діяльності. Таким 

чином, виходячи з варіації побудованої моделі освітнього середовища, 

система штучного інтелекту здатна зпрогнозувати показник індивідуальної 

успішності учнів та загальної ефективності організації освітнього процесу. 

Схема вхідних та вихідних даних системи штучного інтелектом представлена 

на рис. 1. 

Загальна картина освітнього середовища, яка отримана в результаті 

описаних дій, є превентивним сигналом, який може бути використаний 

кваліфікованими співробітниками з освітньої галузі для самостійного 

дослідження освітнього процесу, корекції виявлених проблем та її підтримки 

в подальшому. 

Висновки. Визначена технологія штучного інтелекту може бути 

використана для організації, діагностики та подальшої підтримки освітнього 

процесу в учбових закладах різних рівнів акредитації. За результатами 

дослідження, штучний інтелект є ефективним інструментом для формування 

неупереджених оцінок. У поєднанні з кваліфікованим психолого-освітнім 

персоналом, формування ефективного освітнього середовища може 

виконуватися швидше та продуктивніше, що дозволить значним чином 

підвищити якість освіти. 

Використання штучного інтелекту, в розрізі цього питання, є доцільним, 

так як здатне полегшити діяльність освітнього персоналу та не потребує 

значних фінансових вкладень. Серед перепон, які можуть заважати реалізації 

системи визначено складну соціально-психологічну характеристику 

параметрів, що потребує додаткових досліджень. 
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СОЦІОКУЛЬТУРНІ ЧИННИКИ ДЕТЕРМІНАЦІЇ НАСИЛЬСТВА МІЖ 

ПІДЛІТКАМИ 

Як свідчить практика, підлітки найбільш вразлива і незахищена 

категорія людей, які піддаються насильству як з боку дорослих, так і з боку 

своїх однолітків. Дослідження свідчать, що понад 80 підлітків у тій чи іншій 

формі відчувають на собі прояви насильства. 

Згідно з дослідженнями І. Грабської, Ф. Думко, Н. Зинов’євої та Н. 

Михайлової, насильство над дітьми обумовлюють певні соціальні і культурні 

умови. Відсутність у суспільній свідомості чіткої оцінки фізичних покарань. 

Можна чи ні закликати дитину до порядку, застосовуючи фізичне й 

емоційне насильство? Якщо так, то в якій мірі? Наприклад, дослідник 

В. Левінсон трактує фізичне покарання як застосування опікуном сили до 

дитини з метою її дисциплінування, мотивації зміни або припинення 

небажаної (не схвалюваної) поведінки. Дуже часто доводиться стикатися з 

тим, що фізичне покарання в нашій культурі (ляпас, запотиличник, 
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